
Jannš Ooleo: 

V polkovnikovem 
več«. 

CDalle.) 
Po tem odgovoru je potegnil oberst košate 

obrvi in brke v edno dolgo črto, podobno živi, 
trnjevi meji, me potresel z roko za ramo in za
rohnel: 

„Tako! Potisnili ste me v hišo na hrib, ka
mor se zasaja največ jeklenk, da bi se me izne
bili za vedno. — Takoj se mi preselite vi na ta 
prokleti breg, jaz pa v grabo, da bom vsaj var
no spal!" &$JK3Jg$£«$ $ $ 

Nič se nisemkiizgovarjal, ker je pri vojakih 
vsak izgovor bob ob steno, pokorno sem se o
krenil, da se premestim s peči na hrib. 

Na povratku v jarek sem zadel pred našo 
bajto ob oberstov voz. Takoj tukaj bodi pove
dano: Naš novi polkovnik je zahteval hitro po 
svojem prihodu od našega trena pokrit voz z 2 
konjema, da se bo vozaril, ne pa jezdil po pred
pisih. 

So mu pač prekrili trenarji lojterski voziček 
v visokih obokih z nepremočljivim platnom, pri
trdivši v ospredju sedež na gugajočih peresih, 
da ni občutljivega starca preveč treslo ter po

U STE K. I ganjalo na kvišku pri diru. Zadnji kot te pro
! storne vprege je hranil oberstovo raznovrstno 
j šaro: kožuh, plašče ter kovčeke vseh velikosti. 

Uporaba tega voza nam je bila zažugano prepo
vedana kot v paradižu drevo spoznanja dobrega 
ter hudega našim prvim starišem. Le tuintam je 
namignil g. H.... na daljši poti svojemu priboč
niku, da je prisedel. Kočijažaril je narednik Guzl 
z dvema mladima železnobarvnima šimelnoma. 

Snežilo je v gostih kosmičih, ko sem s6 za
letel v to nedotaknjeno oberstovo skrinjo zaveze, 
porodil se mi je pri tem dotiku tedaj pametno 
dozdeven sklep: Januš, bi bil pač teslo, če bi 
korecal po nepotrebnem in v snegu iz grabe na 
hrib. S peči se lahko preseliš v oberstov voz, 
kjer boš spaval na kožuhu in pod svojo odejo 
kot baron. Pod streho boš, zeblo te ne bo v tej 
kožuhovini, dolgo boš ga lahko vlekel, ker ne 
bodo znali, kje da si.j;j 

Stopil sem še po odejo na "peč, vzela me je 
noč, pokril me je oberstov voz, kjer sem se za
kopaval v očkov kožuh, plašče in svojo odejo. 
To ležišče je bilo pač vse kaj drugega, kakor 
ilovnato trda bukovinska peč. Dozdevalo se mi 
je, da raztezam svoje na trdo ležišče vajene ude 
po pernicah, toplo sem zahvali! Gospoda vojski
nih trum, da sem se dotaknil s čelom tega pre
povedanega svetišča, ki mi je pa pokazalo pot 
od trdega do kožuhovinasto mehkega. c , j 

Še to dobro je hranilo to nočišče, da sem 
lahko srkal skozi nosnice zimsko sveži zrak — 
med tem ko bi bil vlačil v pljuča bajtin vzduh 
in mamljivi smrad. Tudi to sem znal, da se mi 
ni treba bati nenadnega odhoda, ker nam je bil 
odkazan Toporoutz v večtedensko bivališče. 

Dobro zavitemu mi je postalo tako prijetno 
toplo, da sem že zapiral v polsnu oči, ko je pri
lomastil oberst in odpahnil duri bajte. Cul sem 
še, da je nekaj godrnjavo robantal nad spečimi 
tovariši; pa preselil me je spanec v objemu oči
movega kožuha v ono blaženo dušno in telesno 
stanje, kjer mi niso grozile polkovnikove škilja
ve oči, ne njegova trnjeva meja obrv ter mus
tač,jnitijttjegov večni raport. _ _ _ _ _ 

Spal sem nebeško, gotovo tudi dolgo, ker 
me je zibala zimska noč ŝ poznim „ Jtrom in 
omeglenim solncem. .; . 

Zbudili so me "glasni klici, ki so se valili s 
hriba navzdol v voz, kjer sem počival varno, 
sladko in prikrito. Več ordonancev je begalo s 
hriba v grabo, vabeč me na izpregled v sloven
skem, hrvaškem, laškem in nemškem jeziku na 
oberstovo povelje. 

Tokrat sem pa v kriiju vozove strehe ober
stovega'templja zakrknil poslužno srce, zaprl uho 
babilonskemu vpitju in se potajil po mačkije, 
dobro vedoč: ne boste me iztaknili. Stari si iiaj 
poišče na jutro drugega osla, katerega bo lahko 



naganjal z višine v dol in narobe. Odel sem se 
prav čez ušesa. 

Vpitje in klici so potihnili. Poljubil in objel 
me je lahni, jutrajni spanec, katerega sem bil 
dovolj potreben po 20dnevnih, neprestanih bojih 
in telefonični službi. Sčasom sem trdo zadremal, 
• 'okler mi ni nekaj premaknilo voza in mi ni 
u vignil ušes Guzlov: 

„Na, Leni. Miško, tiha—ho!" 
Sem že menil, da se hočejo malo fantički 

poigračkati z menoj, pa en sam previdni pogled 
izpod odeje me je poučil, da ni ta premik ni
kaka šala, aa; sa. 
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